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Historická účast ve Final Four Českého poháru a k tomu ligové čtvrtfinále, při němž
v úchvatných bitvách trápili favorizovaný Prostějov. To jsou loňské výsledky
kolínských basketbalistů, na něž už za několik týdnů začnou populární Medvědi
navazovat v novém ročníku.

„Hlavním cílem pro nás znovu bude postup mezi nejlepší ligovou osmičku, tedy do play-off,“
prozradil generální manažer klubu Miroslav Sodoma. „Můžeme se bavit, že je pěkné a
atraktivní pokukovat také po medailích, ale tou prvotní metou zůstane průnik do play-off.“
Základ týmu, čili hráči české národnosti, se sešel 1. srpna v kolínské nemocnici, kde
basketbalisté absolvovali odborné prohlídky a testy fyzické připravenosti.

O týden později už družstvo pod vedením osvědčeného kouče Predraga Benáčka zahájilo
naplno přípravu. Rodák ze Sarajeva a někdejší pivot jugoslávské reprezentace trénuje Kolín
už od roku 2008. „Pan Benáček má i nadále naší plnou důvěru,“ prohlásil Miroslav Sodoma.

Kádr kolínského Geosanu nyní tvoří tito borci: 1 Adam Číž, 3 Lee Skinner, 4 Lukáš
Rovenský, 5 Jimmie Hunt, 6 Štefan Ličartovský, 7 Michal Vocetka, 8 Bojan Bakič, 9 Pavel
Harčár, 10 Lukáš Koláčný, 11 David Machač, 13 David Bálek, 14 Ladislav Horák, 33 Garret
Kerr. Z výčtu jmen je zřejmé, že se na soupisce podařilo udržet úspěšnou osu z minulé
sezony, včetně Američanů Hunta a Skinnera a srbského lídra Bakiče, který v Kolíně
podepsal nový tříletý kontrakt.

Fanoušci se mohou těšit i na dvě čerstvé posily, které Medvědi ulovili v Ostravě. Garret Kerr
byl loni jednou z ligových hvězd a rozehrávač Adam Číž je jedním z nejlepších českých hráčů
na důležitém postu. „Angažmá v Kolíně bude moje první mimo Ostravu,“ prozradil Adam Číž,
bývalý úspěšný mládežnický reprezentant. „Jsem přesvědčený, že budeme mít velmi silný
tým a těším se na spolupráci se zkušeným trenérem Benáčkem,“ vzkázala čtyřiadvacetiletá
posila.

Nový ligový ročník startuje na konci září. Jeho los si s Kolínem docela pohrál. Medvědi totiž
v úvodních třech kolech narazí na tři ze čtyř loňských semifinalistů, a to v tomto pořadí: 24.
září v Prostějově, 27. září v Nymburce a 1. října doma s Pardubicemi.

Ligovou novinkou je návrat mistrovského Nymburka do kompletního kolotoče, v předchozích
sezonách měli šampioni doma jen omezený program. A také nový herní systém, do něhož se
jako mezičlánek mezi základní část a play-off vkládají nadstavbová kola. Proti sobě v nich
budou bojovat zvlášť celky z horních šesti příček tabulky a zvlášť šest týmů ze suterénu.

Kolínský klub už také zahájil předprodej permanentních vstupenek, celosezonní vstupenka je
platná na všechna domácí utkání v lize i poháru a stojí 900 korun. Objednávky lze zasílat
mailem na tuto adresu: permanentky@bckolin.cz.
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